
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Regionet munkacsoportok közös 
jövőbeli együttműködéséhez 
kapcsolódó záró rendezvény 
Kedd, 2019. június 4. 
Kedzés: 18 óra 
Hotel Wende - Seestraße 40, 7100 Neusiedl am See 

 
A rendezvényen a részvétel ingyenes! 

A szinkrontolmácsolásról gondoskodunk! 

 

ÉRDEKLŐDÉSE ESETÉN JELENTKEZÉS AZ ALÁBBI 
CÍMEN  

legkésőbb 2019. május 29. 
 

regionet@rmb.at 
 

A rendezvénnyel érintett munkacsoport térségei Mosonmagyaróvár, 
Észak-Burgenland, Römerland Carnuntum, Mattersburg, Sopron 

 

További tájékoztatás a rendezvényről 
Regionalmanagement Burgenland GmbH 

Roman Wappl 
Schloss Jormannsdorf, A-7431 Bad Tatzmannsdorf  

tel. +43 (0)3353/ 20660 - 2474  
E-Mail: roman.wappl@rmb-sued.at 

 
 
 

A rendezvény a Burgenlandi Gazdasági Kamara és a Burgenlandi 
Regionális Menedzsment Kft. (RMB) együttműködésében az INTERREG V-A AT-HU 

Program támogatásával valósul meg. 
 
 

További rendezvények a projekttérségben: 
Burgenlandban, Alsó-Ausztriában, Stájerországban, és 

Nyugat-Magyarországon 
 http://regionetcompetitive.eu 

 

 



 

 

Ismeri a REGIONET Competitive projektet? 
 
Az osztrák-magyar határtérségben a KKV-k határon átnyúló hálózati 

együttműködésének modelljét hozta létre a REGIONET 

kezdeményezés. A „REGIONET Competitive“ projekt célja stratégiai 

partnerség kiépítése által a vállalkozások térségi és bilaterális szintű, 

valamint ágazatspecifikus együttműködésének mélyítése és 

versenyképességük erősítése. 

 

Vegyen részt a REGIONET Competitive 
projektben! 
 

Legyen részese a gazdaságfejlesztési hálózati együttműködésnek.  
Vegyen részt a tapasztalatcserét elősegítő programjainkon. 

Használja ki az üzleti kapcsolatépítési lehetőségeket. 
Jelentkezzen tanulmányútjainkra. 

Alakítson ki együttműködéseket találkozóink keretében. 
Bővítse tudását tréningjeink segítségével. 

Legyen kiállító vagy látogassa meg vásárainkat. 
 
 

Kövesse a projekt eseményeit az alábbi honlapon 

www.regionetcompetitive.eu 
 

Program 

 
 
  18.00 Köszöntő 

Résztvevők fogadása, és a gazdasági térségektől érkezett 
delegáltak köszöntése 
Roman Wappl- RMB, Projektbegleitung Gerhard Schlögl 

 
  18:30 A térségek közötti keretmegállapodás 

sajtónyílványos aláírása  
Az érintett térségek között létrejövő közös gazdaságfejlesztési 
stratégia alapján, a sajtó képviselőinek jelenlétében, megtörténik a 
jövőbeli együttműködést szabályozó keretmegállapodás aláírása 

   
19:00 Ewald Wandas szakmai előadása az „Átalakulóban a 

vállalatvezetés” témájában 
 Ön- és vállalatmenedzselés – mi jön a 4.0 irányítás után? 
 Mi befolyásolja a kooperációt és az együttműködést – pszicho 

dinamikus modell 
 A Coaching, mint az Ön- és munkatárs menedzselés eszköze 
 Mentalitás & Attitűd - a 4 M modell 

 A sikeres kooperáció és együttműködés 3 K koncepciója 

 A résztvevők kérdései 

 
 

A rendezvény zárásaként meghívjuk Önt hálózatépítési 
vacsoránkra! 

 
A rendezvényen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött 

A szinkrontolmácsolásról gondoskodunk. 

http://www.regionetcompetitive.eu/

